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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 

9η/27-01-2021 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς συγκροτήθηκε βάσει της αρ.πρωτ.: 
20205712/9-9-2020 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
1η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο την 1η τροποποίηση 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της 
Διεύθυνσης Οικονομικού. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται στην ανακατανομή των Κ.Α.Ε. 
εξόδων προκειμένου να είναι δυνατή η απόφαση ανάληψης υποχρέωσης για την 
διενέργεια του ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών 
συντήρησης των κτιρίων του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με το Π.Δ. 80/2016. 
 
Θέμα 3ο  
Επανεγκρίσεις δαπανών & έγκριση κωδικών αριθμών εξόδων (ΚΑΕ), σύμφωνα με τον 
προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2021 
1. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με 

υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού:  
Α)  την ανάληψη της υποχρέωσης και την εκκαθάριση δαπανών, οι οποίες αφορούν 

ανειλημμένες υποχρεώσεις βάσει τιμολογίων, συμβάσεων και υπηρεσιακών 
σημειωμάτων παρελθόντων ετών, για τις οποίες έχει γίνει πρόβλεψη πιστώσεων 
στους αντίστοιχους Κωδικούς Αριθμούς Εξόδων (ΚΑΕ). 

Β)  την ανάληψη της υποχρέωσης και την εκκαθάριση των δαπανών, οι οποίες 
αφορούν το 40% των ανειλημμένων υποχρεώσεων βάσει τιμολογίων, συμβάσεων 
και υπηρεσιακών σημειωμάτων οικονομικού έτους 2020, για τις οποίες έχει γίνει 
πρόβλεψη πιστώσεων στους αντίστοιχους Κωδικούς Αριθμούς Εξόδων (ΚΑΕ). 

Γ)  την ακύρωση χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής έτους 2020, καθώς παρέμειναν 
ανεξόφλητα στο ταμείο μέχρι τη λήξη του οικονομικού έτους 2020. 

2.  Το Πρυτανικό Συμβούλιο σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού έλαβε γνώση απόφασης Πρύτανη, σύμφωνα με την οποία εγκρίθηκαν:  
α)  Δαπάνη για την ασφάλεια του υπηρεσιακού αυτοκινήτου  
β)  Δαπάνες για να είναι δυνατή η ολοκλήρωση των αποδόσεων εσόδων τακτικού που 

εισπράχθηκαν. 
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γ)  Δαπάνες για να είναι δυνατή η ολοκλήρωση των αποδόσεων εσόδων 
προγράμματος δημοσίων επενδύσεων που εισπράχθηκαν. 

δ)  Δαπάνες για να είναι δυνατή η πληρωμή της μισθοδοσίας Δεκεμβρίου 2020 και των 
αναδρομικών 2020, των Ι.Δ.Ο.Χ. (ειδικότητας καθαριότητας) 

ε)  Δαπάνη για τηλεφωνικά τηλεγραφικά. 
3.  Το Πρυτανικό Συμβούλιο σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 

Οικονομικού ενέκρινε, δαπάνη για παροχή υπηρεσιών (μικροεπισκευές, βλάβες, 
υπηρεσίες και λοιπές εργασίες) για το Α’ εξάμηνο του 2021. 

 
Θέμα 4ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
Α. Το πρακτικό Αποσφράγισης Προσφορών και Ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής 

και των τεχνικών προσφορών των συμμετεχουσών εταιριών και το πρακτικό 
Αποσφράγισης και Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών και συγκεκριμένα την 
κατακύρωση του επαναληπτικού ηλεκτρονικού δημόσιου διεθνούς διαγωνισμού για 
την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας επιστημονικού και εργαστηριακού εξοπλισμού 
μεγάλης κλίμακας για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Β. Την απευθείας ανάθεση για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών και κατάρτιση 
πλάνου υλοποίησης και σχεδίου τεχνικών προδιαγραφών για την υλοποίηση cloud-
based DR site για τις βασικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Πειραιώς.  

 
Θέμα 5ο  
Προτάσεις Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων, νέες προτάσεις έργων 
για το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ). 
 
Θέμα 6ο  
Άδειες απουσίας μελών ΔΕΠ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε άδειες απουσίας μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου για 
ανάθεση διδασκαλίας σε άλλα Α.Ε.Ι., σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής 
Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών. 
 
Θέμα 7ο  
Εγγραφές φοιτητών ειδικών κατηγοριών ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τις εγγραφές των εισαγομένων φοιτητών: α) στην ειδική 
κατηγορία «Αλλοδαπών-Αλλογενών αποφοίτων λυκείων εκτός Ε.Ε. και αποφοίτων λυκείων 
ή αντιστοίχων  σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε.» και β) στην ειδική κατηγορία «Ελλήνων 
του εξωτερικού και τέκνων Ελλήνων υπαλλήλων που υπηρετούν στο εξωτερικό», για το 
ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, του Τμήματος Πληροφορικής, σύμφωνα με τις αποφάσεις της 
Συνέλευσης του Τμήματος. 
 
 
 
 
 



Σ ε λ ί δ α  3 | 3 

 

Θέμα 8ο  
2η τροποποίηση ακαδημαϊκού ημερολογίου ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, τη 2η τροποποίηση του ακαδημαϊκού ημερολογίου -
ακαδημαϊκού έτους 2020-2021. 
 
Θέμα 9ο  
Θέματα προσωπικού 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε την τοποθέτηση υπαλλήλου του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς, κατόπιν διακοπής της απόσπασής του. 
 
Θέμα 10ο  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις 
προϋπολογισμών προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα 
με τις αποφάσεις των συνελεύσεων των ακαδημαϊκών τμημάτων. 
 
Θέμα 11ο  
Απολογισμός προϋπολογισμού ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τον απολογισμό 
προϋπολογισμού προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα 
με την απόφαση της συνέλευσης του ακαδημαϊκού τμήματος. 
 
Θέμα 12ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού:  
Α. την αυτοδίκαιη λύση σύμβασης για την προμήθεια και εγκατάσταση τζαμιών σε χώρους 

το Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
Β. το πρακτικό της επιτροπής εξετάσεως και χαρακτηρισμού του παλαιού και μη 

απαραίτητου εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Πειραιώς.    
Γ. το  πρακτικό της επιτροπής εξετάσεως αιτημάτων σχολείων/φορέων για τη διάθεση 

παλαιού εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Πειραιώς.    
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού τον ορισμό μελών των επιτροπών: α) Διενέργειας 
και Αξιολόγησης, και β) Παρακολούθησης και Παραλαβής του ηλεκτρονικού δημοσίου 
ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για τη συντήρηση 
και τεχνική – λειτουργική υποστήριξη των ηλεκτρομηχανολογικών και κτηριακών 
εγκαταστάσεων των κτηρίων Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
 

Η Γραμματέας Συγκλήτου &  
Πρυτανικού Συμβουλίου 

Ο Πρύτανης 

Μαρία Μαρούλη Καθηγητής Άγγελος Χ. Κότιος 
 


